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Observera att nedanstaende enbart utgor svar, inte fullstdndiga 16sningar!

1.

3. Den storsta gemensamma delaren adr 14. En losning till ekvationen

2758z + 3038y = 14 ir x = —76 och y = 69.

1000

> k =500500.
k=1
8%9=1 (mod 97).

Antingen kan man berdkna med upprepad kvadrering, eller tillampa
Fermat-Eulers sats (97 &r ett primtal).



. Ekvationen saknar losningar modulo 4.
. Det gar att gora pa 64 -49 = 3136 sétt.

. Den vasentligen enda losningen om man inte tillater multipla kanter
eller loopar ar att en graf bestar av en cykel av fyra kanter, och den
andra bestar av en triangel med en extra kant fran ett av hérnen.



